
 
ZÁPISNICA Z ONLINE ZASADNUTIA RADY ŠKOLY 

pri ZŠ s MŠ s VJM, Vetvárska 7, 821 06 Bratislava 
 
 
DÁTUM:  24. 10. 2023  
 
PRÍTOMNÍ:  A. Gyűrösi, I. Jégh, Z. Pék, M. Španková,  V. Pospechová, M. Priklerová, E. Vandriak,  
Prizvaní: M. Nagyová, K. Bitterová, E. Hegedüsová Raffayová 
 
PROGRAM:  
1. Správa o výsledkoch a podmienkach výchovno-vzdelávacej činnosti ZŠ a MŠ v školskom roku  
    2022/2023  
2. Rôzne  
  
 
PRIEBEH:  
 
K bodu č. 1 
 
Riaditeľka školy predniesla správu o výsledkoch a podmienkach výchovno-vzdelávacej činnosti za 
školský rok 2022/2023. Správa sa skladá z dvoch častí – správa o základnej škole, správa o materskej 
škole. Uviedla, že aj v uplynulom školskom roku prebehli rôzne rekonštrukcie – nová dlažba na 
chodbách,  obklady okolo umývadiel, dvere, kotol pre priestor, ktorý prenajíma kvetinárstvo. Miestnosť 
v suteréne bola prerobená na tanečnú sálu, kde 31 žiakov rozdelených do dvoch skupín nacvičuje 
ľudové tance. V suteréne pri tanečnej sále sa umiestnila kožená pohovka. V materskej škole sa 
vymaľovala kuchyňa, sklad a chodba. Škola plánuje rozšíriť kuchynský pult pri zborovni a nainštalovať 
kamerový systém nad vchod do školy, aby sa zabránilo vstupu nepovoleným osobám do priestorov 
školy. Na začiatku školského roka bol ukradnutý laptop a reproduktory. Krádež škola nahlásila 
poisťovni, ktorá uhradí vzniknutú škodu. 
Rozšírila sa ponuka záujmových krúžkov– kurz anglického jazyka pre štvrtákov, šachový krúžok, atď. 
V termíne 15.-19. január 2023 sa uskutoční lyžiarsky výcvik, 27. januára tradičný ples rodičov, vo 
februári tzv. anglický týždeň v spolupráci s Educate Slovakia a prvý žiacky ples, 19. mája kultúrny 
program Tulipános láda, v júni škola v prírode. 
Škola získala špeciálnu pedagogičku – asistentku na 40%-ný úväzok. 
Ekonómka, p. Eva Hegedüsová Raffayová informovala členov RŠ o finančnom hospodárení školy. 
Správa sa nachádza na web stránke školy na adrese: https://zsvetvarba.edupage.org/text9/ 
 
 
K bodu č. 2 
 
Pán Z. Pék poďakoval pani riaditeľke za prácu a za organizovanie množstvo aktivít. 
Pani M. Španková upozornila prítomných poslancov miestneho zastupiteľstva na nedostatočné 
osvetlenie priechodov pred školou na Trojičnom námestí. O tomto probléme bol informovaný aj pán 
starosta na júnovom zasadaní RŠ. 
 
Rada školy schvaľuje:  
Správy o výsledkoch a podmienkach výchovno-vzdelávacej činnosti ZŠ a MŠ za školský rok 202/2023  
 
 
 
 
  
V Bratislave 25. 10. 2023     RNDr. Marianna Španková, PhD.  
            predsedníčka RŠ 

https://zsvetvarba.edupage.org/text9/

